

打好球, 还要穿对鞋

篮协处罚马布里、王治郅等12名装备违规球员

□新华社北京11月28日体育专电(记者 王浩宇 王镜宇)

中国篮协28日公布了CBA新赛季的首张罚单,马布里、王治郅等来自8个俱乐部的12名球员因“着装损害联赛装备赞助商权益”被通报批评,同时球员所在俱乐部也被处以每人2万元人民币的罚款。

【规定】职业球员穿鞋有讲究

此次被处罚的球员中,卫冕冠军北京队的马布里是唯一的外籍球员。而国内球员除了八一队的王治郅,还有新疆队的张庆鹏、浙江稠州银行队的丁锦辉等知名球员。来自中华台北的李学林、曾文鼎和林志杰也在处罚名单当中。

“根据《2012-2013中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第二章第十条,对以上球员予以通报批评,并核减其所在俱乐部联赛经费每人2万元人民币。”中国篮协在官方声明中称。

《2012-2013中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》第二章第十条中规定,球

员在开幕式、赛前热身、比赛现场、新闻发布会等场合必须穿着联赛指定装备及配饰(不包括外籍球员的球鞋),不得穿着、使用或展示联赛装备商竞争品牌的产品。外籍球员穿着非联赛装备商的球鞋时,须对球鞋上的标识和文字进行完全遮盖。

【声音】曾文鼎:球鞋不合脚也要穿吗

CBA联赛目前的“唯一指定运动装备”赞助商是李宁公司。处罚决定一出,球员方面就传出“不穿指定球鞋情有可原,主要是为了避免受伤”的声音,上海男篮的曾文鼎便是其中的代表人物。

上海男篮副总经理、新闻发言人张弛解释说,曾文鼎并没有其他的球鞋赞助合同,不穿指定球鞋只是因为他的足

弓异于常人,而之前李宁公司提供的球鞋不合适。“走路没问题,打球不行。”张弛说。

由于时间紧迫,CBA联赛揭幕战前曾文鼎没有从李宁公司收到合适的新球鞋,上海队就从保护球员健康的角度让他穿着以前合脚的球鞋。如今篮协处罚决定已出,张弛表示球队只能执行,“罚单下来了,

虽然有委屈,可申诉估计没用,我觉得赞助商有义务提供合适的球鞋”。

在CBA首轮比赛中,拥有361°专属战靴的马布里没有选择联赛指定球鞋,王治郅则是穿着国际知名品牌阿迪达斯的球鞋。记者就罚款一事联系了北京队和八一队的相关人士,但他们均未对此事给予回应。

【回应】李宁公司:“尊重赞助商权益的联赛才会更职业”

记者28日晚致电李宁公司相关人士,李宁公司针对此事回应称,在产品穿着规定上,李宁支持篮协和盈方(公司)的规定,也认为一个尊重赞助商权益的联赛才会更职业,有更长远的发展。李宁公司有信心用积累多年的产品技术能力,无论是在功能还是设计上都给CBA运动员和广大篮球爱好者更好的产品体验。“我们会继续加强与各方沟通,并准备好能够满足他们(运动员)需求的鞋”。

就“球鞋不合脚”的说法,关键之道体育咨询有限公司CEO张庆表示可以理解,但他同时希望俱乐部和球员能给赞助商多一些信任。

“我认为应该信任本土品牌,指定球鞋再差也不会到不能打比赛的地步。球鞋或多或少会有瑕疵,但经过技术处理是完全可以解决的。”张庆说。

在张庆看来,篮协在球鞋穿着上的严格要求是从CBA目前的发展大环境来考

虑的,“就CBA联赛现在的发展阶段,收入的大头是来自赞助商的,而NBA则是以电视转播收入为主。篮协和赞助商签下了价格不菲的合同,自然有相应的条款来保护赞助商的权益。”

篮管中心前主任李元伟也持同样看法,他在个人微博中说:“从全局角度看,维护联赛合作伙伴的权益是首要的,毕竟李宁公司花了大价钱赞助了CBA。如果协议是这么签的,那就要服从整体利益。”

话体坛 picture

姚明当博士了



11月27日,姚明完成了成为香港大学名誉社会科学博士的仪式。姚明明表示,从学术角度来说,自己还只是一名大二的本科学子(他去年进入上海交大学习),距离“博士”头衔相去甚远,非常感谢港大对自己的褒奖。(新华网)

王檄屠大龙了



11月28日,在韩国进行的第14届农心辛拉面杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)第七局比赛中,中国队的王檄九段(左)执黑屠龙战胜韩国的金志锡八段,赢得二连胜。

此役过后,韩国队和日本队均只剩下两名棋手,而中国队还有4员大将。在29日的比赛中,日本队将派人攻擂。(新浪体育)

哈林又爆发了



北京时间11月28日,休斯顿火箭队在丰田体育中心与多伦多猛龙队展开激战,结果火箭队主场发挥出色,以117:101将猛龙斩于篮下。哈林组合再次爆发。华裔球星林书豪上场38分钟,贡献了16分和10次助攻,另有4个篮板及3个抢断;队友哈登得到全场最高的24分。(新华社发)

小埃玩空翻了



北京时间11月28日,在意甲第14轮的一场焦点战中,拉齐奥队主场3:0完胜乌迪内斯队,冈萨雷斯、克洛泽、埃尔纳内斯分别建功。图为埃尔纳内斯空翻庆祝进球。(新浪体育)

物流专栏 发布广告 一个电话轻松搞定 定鼎南路22号(报业宾馆北30米) 订版热线: 63232112 63232113 63232133	洛阳市瑞普汽车运输有限公司 洛阳 物流 常州无锡 承接:常州、无锡、溧阳、金坛、泰州、江阴、常熟、扬中、丹阳、宜兴、扬州。 63611383 13598171827	发货难? 发货慢? 就上56114物流查询网 百度一下 56114 联系电话:18625972114	洛阳 泰州、扬州、南通 姜堰 63761665 13592017345 洛阳 卧铺 南京常州 18037908378 15895066008
	洛阳安诚航空货运 全国航空货物运输及派送 国际空、海运进出口运输 洛阳 24小时送 上海 谷水大一物流园内A排09号 18623797927 62790128	八达航空快件空运 全国主要城市当日到达 价格低廉 高速快捷 地址:八达航空各售票处 64811367 13838877275	洛阳 天天往返 广州 18637935801 18637918258 上海 一运洛沪 洛阳 13938813182
洛阳 老班长 江西 13949230818	洛五洲货运 上海 15837999911 63610323海	洛拨114找弟兄物流 广州 62790966 13295989717佛山	
洛阳 安华物流 广东 13938832916 60858800	洛阳 专发 云贵川 租小 63096518 18937956073 强奔		

看本地信息 只上 洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办, 党报优势, 新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼